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ДОДАТОК Б 

Звіт результатів перевірки на унікальність тексту в базі ХНУРЕ 
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ДОДАТОК В 

Слайди презентації 

 

Рисунок В.1 – Перший слайд презентації 

 

 

Рисунок В.2 – Другий слайд презентації 
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Рисунок В.3 – Третій слайд презентації 

 

 

Рисунок В.4 – Четвертий слайд презентації 

 

 



51 

 

Рисунок В.5 – П’ятий слайд презентації 

 

 

Рисунок В.6 – Шостий слайд презентації 
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Рисунок В.7 – Сьомий слайд презентації 

 

 

Рисунок В.8 – Восьмий слайд презентації 
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Рисунок В.9 – Дев’ятий слайд презентації 

 

 

Рисунок В.10 – Десятий слайд презентації 
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Рисунок В.11 – Одинадцятий слайд презентації 

 

 

Рисунок В.12 – Дванадцятий слайд презентації 
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ДОДАТОК Г 

Текст наукової публікації за темою кваліфікаційної роботи 

 

Рисунок Г.1 – Тези магістерського дослідження з 28-й Міжнародного молодіжного 

форума «Радіоелектроніка та молодь у XXI столітті». Перша сторінка 
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Рисунок Г.2 – Тези магістерського дослідження з 28-й Міжнародного молодіжного 

форума «Радіоелектроніка та молодь у XXI столітті». Друга сторінка 
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Рисунок Г.3 – Тези магістерського дослідження з 28-й Міжнародного 

молодіжного форума «Радіоелектроніка та молодь у XXI столітті». Третя сторінка 
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Рисунок Г.4 – Тези магістерського дослідження з 28-й Міжнародного 

молодіжного форума «Радіоелектроніка та молодь у XXI столітті». Четверта 

сторінка 
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ДОДАТОК Д 

Експертний висновок результатів перевірки кваліфікаційної роботи на 

відповідність оформлення вимогам ДСТУ 3008: 2015 

 


